

Работна бланка „ИЗГУБЕНИ НА ЛУНАТА“	
<p>Разяснения за участниците</p>	<p>Представете си, че сте член на космически екипаж и трябва да скачите космическия си кораб с кораба-майка. По първоначални планове това е трябвало да се случи на осветената част на Луната. Поради технически проблем обаче сте принудени да приземите извънредно вашия космически кораб на 150 км. от планираното място за среща с кораба-майка. От наличните провизии, с които разполагате, трябва да изберете само най-необходимите, които ще са ви необходими за 150-километровия ви преход на Луната.</p> <p>По-надолу има списък с 15 неща, които са останали невредими след извънредното приземяване на Луната. Задачата ви е да ги подредите по важност, така че с тяхна помощ екипажът ви да успее да стигне до кораба-майка. Поставете 1^{ча} пред най-важния артикул, 2^{ка} пред следващия и така до 15^{тия}, който според вас ще е най-малко необходим по време на прехода.</p> <p>Ето и с какво разполагате:</p> <ul style="list-style-type: none"> ___ Кутия кибрит ___ Опаковки концентрирана храна ___ 25 м. найлоново въже ___ Парашутна коприна ___ Преносим отоплителен уред ___ 2 пистолета 45^{ти} калибър ___ Кутия дехидратирано мляко ___ 2 бутилки от по 100 литра кислород ___ Карта на звездите от лунното съзвездие ___ Спасителна чанта ___ Магнитен компас ___ 10 литра вода ___ Сигнални факли ___ Аптечка за оказване на първа помощ, с игли за спринцовки в нея ___ FM радио-транзистор, зареждащ се със слънчева енергия.

Бланка с отговори „ИЗГУБЕНИ НА ЛУНАТА“	
РАЗЯСНЕНИЕ	ОТГОВОРИ
На Луната няма кислород	<u>15</u> Кутия кибрит
Човек може да оцелее известно време без храна	<u>4</u> Опаковки концентрирана храна
Вървите по неравен терен	<u>6</u> 25 м. найлоново въже
Транспорт	<u>8</u> Парашутна коприна
На осветената част на Луната е горещо	<u>13</u> Преносим отоплителен уред
Могат да се използват за задвижване	<u>11</u> Два пистолета 45 ^{ти} калибър
Изисква вода	<u>12</u> Кутия дехидратирано мляко
На Луната няма въздух	<u>1</u> две бутилки от по 100 л. кислород
Необходима е, за да се ориентирате	<u>3</u> Карта на звездите на лунното съзвездие
Може да ви послужи до известна степен при защита или за пренасяне на вещи	<u>9</u> Спасителна чанта
Магнитното поле на Луната е различно от това на Земята	<u>14</u> Магнитен компас
Не можете да оцелеете дълго без вода	<u>2</u> Десет литра вода
На Луната няма кислород	<u>10</u> Сигнални факли
Аптечката може да ви е необходима. Могат да ви потрябват и игли	<u>7</u> Аптечка за оказване на първа помощ, с игли за спринцовки в нея
Комуникация	<u>5</u> FM радио-транзистор, зареждащ се със слънчева енергия